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Valaszadok szama = 98

Felmérés eredmények )

Jelmagyarazat

Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
g 25% 0%  50% 0% _ 25% n=mennyiség
Kérdésszoveg Bal polus . Jobb polus atl=atlag.
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram
1. Hallgatéi vélemény a szeminariumvezetdrol
. P . 0% 0% 6,4% 34% 59,6%
2 Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai : : — Ty 5 n=o4
kévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? T v Ay
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. . . . 2,2% 32% 10,8% 355% 48,4%
¥ Magyarazatai mennyire voltak logikusak, > > > T 5 n=93
kévethetbek? ' v ' ar=
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. . . 11% 1%  121% 451% 30,8%
" Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6néallé és > — > > 5 n=o1
preciz munkat? v
elt.=1
1 2 3 4 5
. I . 43%  32% 13,8% 37.2% 41,5%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag : — T 5 n=o4
elsajatitasat? ' ' S’
elt.=1
1 2 3 4 5
) . . 43%  75% 194% 323% 36,6%
® Mennyire keltették fel az altala tartott , 5 n=03
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? ' au.=3,
elt.=1,1
1 2 3 4 5
. .z P s . 0% 0% 43% 258% 69,9%
' Mennyire volt a szeminariumvezet6 felkész(ilt? ; » 5 n=93 _
' atl.=4,
md=5
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. . P . 0% 1,1% 8,6% 36,6% 53,8%
¥ Mennyire volt érthet6 a beszéde? ] : > e 5 p=93
| | atld,
' md=5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. e 0% 1,1% 89% 31,1% 58,9%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatéi 1 : : — g 5 n=%0
kéréseket? TV ansg
elt.=0,7
1 2 3 4 5
110) Al 2y . 22%  33%  T,7% 42.9%  44%
Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 - 2 ) 5 e
illeté szeminariumvezet6 az On elvarasainak? ’ ' ' S’
elt.=0,9
1 2 3 4 5
Kbszonjlk, hogy valaszaival segiti munkankat.
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Profil

I
l

Osszehasonlitas:

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag
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1. Hallgatéi vélemény a szeminariumvezetdrol
e b -
1.3) %%%);ﬁ;?gg%i mennyire voltak logikusak, /._/ 5 1203 Al=42 md=40 elt=0.9
1.4) F|\)/|r22Ipzyir;euvr,:Eg\;;a?dte/kévetelte meg az 6nall6 és .{ 5 h201  &1=3.9 md=40 elt=10
15) gﬁggﬂg Ztlasggjtgttftgksgtgoglalkozésoka \' ° n=94  4&tl.=4,1 md=4,0 elt=1,0
{—°
17) Mennyire volt a szeminariumvezet6 felkészuilt? 7 5 1293 47 mds50 el=06
18)  Mennyire volt értheté a beszéde? .‘/ 5 1293 44 md=50 el=07
1.9) Il:/(létiggg:(rgtlgezelte rugalmasan a hallgatoi /l 5 1290 145 md=50 elt=07
ot ezt ag By et mes L s n91  &.=42 md=40 ek=09
elvarasainak?
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